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 Un Québécois fait sa marque en Chine

La traduction en chinois du livre Le protocole, instrument 

de communication est lancée à Beijing dans le cadre de la 

Mission Québec-Chine 2005

Beijing (Chine), le 23 septembre 2005 – Les Éditions FLTRP (Foreign Language Teaching and Research Press) de l’Université des langues étrangères de Beijing  publient en chinois le livre Le protocole, instrument de communication de Louis Dussault, l’expert québécois en protocole. Le lancement a été célébré aujourd’hui à Beijing dans le cadre de la Mission Québec-Chine 2005 par le président des éditions FLTRP, monsieur Li Peng Yi, en présence de madame Monique Gagnon-Tremblay, ministre des Relations internationales du Québec et de plusieurs invités dont le recteur de l’Université du Québec à Montréal, M. Roch Denis, le vice-président du Comité olympique chinois et le directeur du protocole du ministère des affaires étrangères de la République populaire de Chine.
 « La traduction en chinois du livre Le protocole, instrument de communication   participe au vaste mouvement qui cherche à établir des ponts culturels entre l’Orient et l’Occident depuis une vingtaine d’années » expliquait depuis Beijing, monsieur Louis Dussault. « Il n’est pas fréquent qu’un ouvrage québécois soit traduit en chinois et tout autant inusité qu’il porte sur les usages sociaux » a-t-il conclu fièrement. 

Adjoint au chef du protocole du gouvernement du Québec de 1975 à1978 et chef du protocole de la Ville de Montréal de 1988 à 1995, Louis Dussault est diplômé en droit de l'Université Laval. Son ouvrage édité une première fois en 1995 (465 pages) dont une nouvelle version est parue en 2003 (740 pages) a déjà été traduite en roumain et en vietnamien. Il donne, tant au Québec qu’à l'étranger, des conférences et des séminaires de formation sur le protocole et les usages sociaux, dont le comportement professionnel. Il dirige depuis 2005 le Centre d’études en protocole de l’Université du Québec à Montréal.

Pour en savoir davantage sur le livre Le protocole, instrument de communication ou sur la carrière de monsieur Dussault, vous pouvez consulter www.louisdussault.com
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